



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел супругов**

6 февраля в квартире, расположенной на 9-м этаже многоэтажного жилого дома города Павловского Посада, обнаружены тела супругов с резаными ранами в области шеи. В этой же комнате обнаружен плачущий младенец. Незамедлительно была вызвана «скорая помощь», ребенок доставлен в перинатальный центр города Балашихи, его жизни ничего не угрожает. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело (п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Предварительно установлено, что несколько дней назад в семье родился ребенок, и супружеская пара переехала на время из города Москвы в город Павловский Посад к родственникам.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что квартира изнутри была закрыта на замок и щеколду. Следователем изъяты два ножа, врезной замок с входной двери квартиры, образцы и пятна бурого цвета.

В настоящее время для расследования уголовного дела создана следственная группа. Назначены судебно-медицинские экспертизы. Допрашиваются свидетели. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201058>